
Etude qualitative du degré de satisfaction 

des Parents

 Etude réalisée en décembre 2021

 Panel: 90 parents 

❑ 58 ont participé à l’enquête

 Sur l’ensemble des 22 communes partenaires

❑ Région Mullerthal: 32

❑ Région Moselle: 19

❑ Junglinster: 7
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satisfaits



Etude qualitative de satisfaction des Parents

23%

13%

64%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Moins de tension
familiales autour
du "sujet école"

Plus de temps
pour faire des
activités extra-

scolaires

Une satisfaction
de venir en aide à

votre enfant

Aucun

Impact de l'accompagnement scolaire dans les 
foyers

74%

12%

9%
5%

Evaluation par les parents de la relation 
entre le senior et l'enfant

Très bonne Bonne Passable Médiocre



Etude qualitative de satisfaction des Parents

40%

18%

28%

13%

1% 0%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Manque de
qualification

Manque de temps
pour aider

Assez des
disputes

Intergénérationel Pour le tarif
avantageux

Suite à une
mauvaise

expérience

Raisons pour lesquelles les parents ont recours à l'accompagnement 
scolaire



Etude qualitative de satisfaction des Parents

56%

4%

21%

14%

5%

Réseau de connaissance du service

Dépliant Presse Ecole Connaissance Office social

84%

10%

6%

Avantage du recours aux seniors

Oui Non Ne sait pas



Etude qualitative de satisfaction des Parents

24%

20%
39%

17%

Avantages que représente le recours à des seniors

Plus de patience

Approche différentes pour donner des explications

Respect naturel de l'enfant pour le senior

Ont de l'expérience

95%

5%

Recommandation du service Super Senior par 
les parents

Oui Non



SUPER SENIOR

MERCI


